Munucrapcrso npocsete Peny6nuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUE

ONMWTUHCKO TAKMUYEKE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKONA
05.03.2011.

V PA3PE],

1
1. Oppeau 36mp cBUX pa3nomaka Koju Cy jeiHaku ca 5 TaKBUX fla UM je

umenunay sehum oa 2, a 6pojunay marbm og 100.

2. [Ige npaBe ce ceky. M3pauyHaj pobujeHe yrnoge ako ce 3Ha aa je:
a) 36up aBa of yeTupm Tako gobujeHa yrna 73°;
6) pa3nuka gBa o yeTupu Tako gobujeHa yrna 73°;
B) 36up TpU op yeTupu Tako pobujeHa yrna 273°,

3. Y jepgHakocm a + b = ¢ + d = e + f cnoBa 03Hayagajy pasnuuurte
npocrte 6pojese matbe oa 30. Ogpean 6ap jeaHo pelerse 3a C10Ba a,
b,cdenf.

4. Weuya kouke je a. Kapga ce mBuMua Te kouke noeeha 3a 2cm,
noBpLUMHA Tako fobujeHe Kouke je 3a 96cm? Beha of npeobuTHe.
W3pauyHaj noBpLIMHY NPBOOUTHE KOUKE.

5. Koje roguHe je poheHa ocoba koja 2011. roguHe NyHU OHONMKO
roguHa Konuku je 36mp umdapa roguxe weHor pohetba?

Ceaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
M3papa 3agaraka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3agaTtka KpaTko M jacHO 06pasnoxuTu.

PELLEHA 3AJATAKA -V PA3E]

1. _2.+3+...+£=98-l=49 (20 6opoea).
4 6 198 2

Hanomena: 3a TauHo HaBeaeH NnoyeTHu 36up gatu 10 6oaosa.

2. (XLV,ML2) a)a =36°30",8=143°30' (6 6ogoBa);
6) a=5330",8 =126°30'(760pn08Ba); B) a=87°,=93"(760pn08Ba).

3. Mpoctv 6pojesu marwmop 30 ¢y: 2, 3,5,7,11,13,17,19, 23, 29 (5 6opo.a).
JenHo pewetrbe je 13+17 =11+19=7 + 23(15 6opoBa).
Hanomena: Ako je ogpeheHo pelwerbe 6e3 Hagohera npoctux 6pojesa patu
MakcumanaH 6poj 6oposa.

4. Kako Kouka uma 6 cCTpaHa TO Cce MOBpLIMHA CBake
ctpaHe noseha 3a 96 : 6 = 16cm’ (5 6ogosa). Nose- 2 2a 4
harbem uBMLE KoLKe 3a 2cm, NOBPLUMHA jefjHe CTpaHe
Kouke ce nogeha 3a NOBPWWHY fBa NPBAOyraoHWKa
CTpaHuua 2cm u a, v jefaH KBagpaTt noBpuwuHe 4cm’ & 2a
(Bugu cnuky). MNpema Tome , Baxun 2a + 2a + 4 = 16,
ofgHocHo a = 3cm (10 6opoea). [akne, TpaxeHa a 2
nosplmHa je P =6 - a’ = 54cm’ (5 6opoBa).

5. (XLV, ML3) O3Haummo roguHy Kaaa je ocoba poheHa ca abcd. Tapa je:
2011=abcd +a+b+c+d
2011=1000a +100b +10c +d +a+b+c+d

2011=1001a+ 101+ 11c+ 2d
JenuHo je moryhe a = 1. Taga umamo 1016 + 11¢ + 2d = 1010. JeguHa
moryhiHocT 3a b je 9. Taga je 11¢ + 2d = 101. JeguHa moryhHocT 3a cje 9, na
jeonpa d= 1. [lakne, ocoba je pohiena 1991. roguHe (20 6opoBa).
Hanomena: Npu3HaBaTM CBako TauyHO pellewe A0 Kora je YYeHWK [ollao
npobatbem.

MpusHaBaTu M ca makcnmanHum 6pojem 600Ba OLEEHNTH CBAKO TaYHO
peller e Koje Huilje y Kibyuy.



